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№ Кратко суть задачи Решение  

(есть или 

нет) 

оценка комментарий 

1 Круговая дорога со 

столбами 

 6 Верно. Очень оригинальное 

решение! (+1 балл) 

2 Ракетное топливо нет 0 Решение отсутствует 

3 Пуля попадает в шарик  4 допущен ряд незначительных ошибок 

4 Кирпичи  5 Верно. 

5 Квадрокоптер = 

осенний лист 

 5 Верно. 

 
Файл прикреплен  
 
  



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 



 

 

  



 

 

 

 



 

 

  



 

 

 

 



 

решение загружено в файле и прикреплено к задаче №1 



//решение представлено на языке C++ 

#include <iostream> 

#include <vector> 

 

using namespace std; 

const double EPS=1e-8; 

int main(){ 

            double l(1000),l1,d,d1,phi(30),a(20),v(10),t, time(0), tau(0); 

t=tan(phi/2); 

d=l*t; 

while(tau>=5){ 

l1=l*(1-tan(a)*t)/(1+tan(a)*t); 

tau=t*(l+l1)/(v*cos(a)); 

l=l1; 

d=l*t; 

time+=tau; 

} 

cout<<l<<endl; 

a=10, v=5; 

while(tau>=3){ 

l1=l*(1-tan(a)*t)/(1+tan(a)*t); 

tau=t*(l+l1)/(v*cos(a)); 

l=l1; 

d=l*t; 

time+=tau; 

} 

cout<<l<<endl; 

a=5, v=3; 

double A=5, V=3, L=l, D=d, Tau=tau, Time=time; 

while(D>=1){ 

L1=L*(1-tan(A)*t)/(1+tan(A)*t); 

Tau=t*(L+L1)/(V*cos(A)); 

L=L1; 

D=L*t; 

Time+=Tau; 

} 

 

while(tau>=2){ 

l1=l*(1-tan(a)*t)/(1+tan(a)*t); 

tau=t*(l+l1)/(v*cos(a)); 

l=l1; 

d=l*t; 

time+=tau; 

} 

cout<<l<<endl; 

cout<<time<<endl; 

cout<<d<<endl; 

cout<<Tau<<endl; 

 

return 0; 

} 

 



 

 

 

 



 


